



ZNATE

Sveučilište u Zagrebu - Znanost i tehnologija

U sklopu projekta BISTEC održan okrugli stol „Od spoznaje do *spin-off* tvrtke“

U petak, 19. prosinca 2014., u Auli Sveučilišta u Zagrebu okupili su se brojni istraživači, inovatori, poduzetnici i predstavnici organizacija koje pružaju podršku inovacijskom sustavu kako bi sudjelovali na okruglom stolu „Od spoznaje do *spin-off* tvrtke“, u organizaciji Sveučilišta u Zagrebu u suradnji s HAZU-om.

Skup je počeo izlaganjem stručnjaka za transfer tehnologije na projektu BISTEC, dr. Bore Dropulića, osnivača nekoliko uspješnih *spin-off* tvrtki, koji je na temelju svoga bogatog iskustva dao korisne i inspirativne savjete o inovacijskom poduzetništvu. Posebno je istaknuo važnost sveučilišta i sveučilišnih ureda za transfer tehnologije kao katalizatora kompetitivnosti.

Nakon uvodnoga predavanja uslijedila je rasprava panelista koju je moderirao prof. dr. sc. Miljenko Šimpraga, prorektor Sveučilišta u Zagrebu za inovacije, transfer tehnologije i komunikacije.

Prof. dr. sc. Bruno Zelić, dekan Fakulteta kemijskog inženjerstva i tehnologije, samo je dan ranije sa Sveučilištem potpisao sporazum o osnivanju *spin-off* tvrtke CoTech, ujedno i prve *spin-off* tvrtke u suvlasništvu Sveučilišta. Zadovoljan je što će se na ovaj način omogućiti zapošljavanje mladih znanstvenika za koje nakon doktora često više nema mjesta ni u visoko-obrazovnom, niti u privrednom sektoru u Hrvatskoj.

Dr. sc. Anamaria Brozović, molekularna biologinja iz Instituta Ruder Bošković, na nedavnom je trogodišnjem usavršavanju na Sveučilištu Stanford stekla vrijedno iskustvo sudjelovanjem u programima podrške akademskom poduzetništvu. Za uspješno poduzetništvo važno je njegovati optimističan način razmišljanja; svaka ideja je dobra, ali i neuspjeh je prihvatljiv.

Mihovil Barančić, predsjednik Hrvatske mreže poslovnih anđela (CRANE) i suosnivač Zagrebačkog inkubatora poduzetništva (ZIP), smatra da će se *spin-off* tvrtke u Hrvatskoj početi pojavljivati u većem broju tek kada nastane kritična masa zainteresiranih poduzetnika. Također ističe da poduzetnici trebaju odlaziti izvan Hrvatske kako bi naučili rušiti barijere te bili pozitivni i poduzetni.

Prof. dr. sc. Boris Cota, s Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, koji je ujedno i predsjednik Savjeta predsjednika Republike Hrvatske za gospodarstvo, smatra da država mora pomoći većim izdvajanjima za istraživanje i razvoj te stvaranjem i provođenjem



kvalitetne industrijske politike. Hrvatska pati od istog problema kao i glavnina južne Europe, a to je manjak proizvoda s velikom dodatnom vrijednosti za čiju proizvodnju je važan velik broj visoko obrazovanih radnika.

Osim panelista u raspravi su sudjelovali i mnogi sudionici iz publike, među njima i predstavnici ministarstava (MZOS i MINPO), Hrvatske udruge inovatora te velikoga i maloga poduzetništva.

Osim okrugloga stola, održana je i radionica za istraživače sa sličnom temom, „Osnivanje *spin-off* tvrtke: stvaranje vrijednosti iz inovativnih tehnologija“. Zbog velikog interesa radionica će biti ponovljena i u veljači. Okrugli stol, kao i radionice, organizirane su u sklopu IPA projekta BISTEC – *Building Innovation Support through Efficient Cooperation Network*.



